

举办大型活动、遇到恶劣天气、学生外出活动
学校可以预约警察服务
 这是交巡警二大队民警宋吉刚想的办法
 许多学校都说好



民警向老师介绍“警力预约卡”的使用方法。

□晚报记者 徐富盈 实习生 高扬/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 因辖区学校太多,而学校一有活动就会出现交通堵塞,一民警想出了“警力预约卡”服务措施。昨日上午,交巡警二大队民警宋吉刚,把他“发明”的警力预约卡发放到各学校,受到学校极力认可。

宋吉刚介绍,他们辖区内有好多学校,“如果学校举行大的活动,周围就会停放很多车辆,影响交通。而绝大多数学校都是等交通堵塞严重时,才想到求助民警。而民警事后介入,无疑错过了疏导的最佳时机,也影响市民的正常出行”。

于是,宋吉刚想到了设立“警力预约卡”。昨日,在得到大队领导同意后,民警将“警力预约卡”发到辖区各学校。

伊河路小学与河南工业大学等很多学校负责人,对交巡警的这一预约卡制度十分认可,表示今后校方如有活动,一定会与民警预约。
 线索提供 杨先生

警力预约服务有哪些

- 1.学校开学、放假、运动会、家长会等大型活动,需要警力维护学校门前交通秩序的;
- 2.恶劣天气,造成交通隐患的;
- 3.其他学生外出活动需要警力保持交通畅通的。

资讯

学生票今日开售,坐和谐号七五折

本报讯 昨日,记者从郑州火车站了解到,今日起,学生票将全面开售。而购买和谐号列车车票可凭证享受七五折优惠,但只在二等车厢发售优惠学生票,预售期为20天。

另,即日起,火车站加开郑州-新乡4750次列车,每天9时32分开车,10时32分到新乡。目前,火车站全天途经和始发往新乡的列车班次达到40趟。

晚报记者 王菁 通讯员 刘世忠

本市今年将新建15个派出所

本报讯 今年全市将新建15个派出所,社区(驻村)民警数要达到派出所总警力的50%。昨日,《2007年郑州市公安管理工作要点》正式出台,全市今年将实现“市区内中小学校、幼儿园保安进驻率”“出租屋建档率”“市公民身份证号码重错号纠错率”等14个指标达到100%。

晚报记者 吴泳 通讯员 董永雷

有了老伴儿,可以不再孤独、不再寂寞、不再靠回忆度日、不再缺乏安全感

**追求幸福,空巢老太有个时髦想法
咱也办个老人“八分钟约会”**

如果您也是独居老人,对这一想法支持并愿意尝试的话,请与晚报 67659999 联系

□晚报记者 张柳 实习生 刘培才

70多岁的赵老太太有一个大胆的想法:组织本市的空巢老人,来一次大型的“八分钟约会”。赵老太太觉得,老年人也应该解放思想,把“找一个老伴”的需要大胆说出来,毕竟两个老人相互做伴,可以不再孤独,不再寂寞,不再靠回忆度日,不再缺乏安全感。

“我想找个伴儿”

赵老太太勇敢讲出心里话

“我想找个人,能一起聊天、散步,最好还能一起旅游。说白了,最终目的就是找个老伴。”昨天,七旬的赵老太太这样告诉记者。

赵老太太独居有好一段日子了,失去老伴后,她一度无法调整自己的生活,“状态糟糕的不得了”。经过长时间的努力,她的独居生活终于有些起色:从晨练、买菜做饭到晚上的读书看报、看电视,时间安排得满当当。

但言谈间,记者感觉到,老太太并不快乐,她总是会突然陷入沉思,然后马上扬头甩手,以一副不在意的口气说:“哎呀,其实我现在也是个孤寡老人,空巢老人啊,这事情不能细想。”

虽然她调整好了生活,但独居生活中的孤独、寂寞,以及突然发病无人知道的恐惧,依然压在老人的心头。她觉得,人就得跟人接触,朋友代替不了老伴儿的作用。

“找个新老伴儿”

很多独居老人忌讳提这事

还有一件事情也让赵老太太感觉到很有压力,那就是同龄的独居老人对找老伴儿的忌讳,大家伙都爱面子、害羞,不愿意找个新老伴儿的事。

赵老太太和不少独居老太交流过,很多人还常常沉浸在回忆中。“我一跟她们说起找个新老伴儿,有的就说‘我一个人过得挺好’。假的,其实老长时间都没见她们有个笑脸了。”

而在老人中的另一种思想,则是支持直接找对象,合适了就先同居再说,结婚不结婚那都不重要。虽说活了大半辈子,明白

过日子到底是个咋回事,但这样子的相处方式,赵老太太觉得不太慎重。

为了赵老太太独居的问题,女儿也为她着急,建议她尽快找个保姆照顾生活起居,但老太太不愿意,“我自己腿脚利索着呢,找个老伴就是说说话,保姆能跟我说多少话?”

由于婚介所方面的负面报道较多,赵老太太对其也无法信任。直到她遇到了本报记者,一直藏在心中的这个想法才被她大胆地说出来。“都这么大了,谁知道还有多久日子,不说出来就真的是遗憾了。”



孤独、寂寞及突然发病无人知道的恐惧,常压在空巢老人的心头。

周不悟空 图

“八分钟约会”

老人大胆借鉴年轻人约会形式

赵老太太的特别之处,不仅仅在于她敢勇敢地讲出心里话,她设计的相亲方式也十分特别。

起初,看到晚报上经常组织年轻人的单身派对,老人便建议晚报也能组织一个老年人单身派对。当记者提出,不知道在什么样的地点合适,老人们更喜欢怎样的活动时,老太太很认真地思考起这个问题。

很快她有了新的想法,派对地点可以在金水河岸这样的休闲场所;时间就选在六

七点钟晨练的时候,天气不凉不热;形式方面,就借鉴年轻人目前最时尚的“八分钟约会”,不过老人特别提醒:“这时间啊得延长,我们老年人交流的慢,8分钟还没说两句话呢就要换人了,可不行,怎么也得15、20分钟吧。”

老人的这一新潮想法,让记者也吃了一惊,毕竟平时接触的老人们还是害羞、保守的居多。她的这一想法到底能否成行,真是未知数。不过老人追求幸福晚年生活的勇气非常可嘉。

如果您也是位独居老人,对赵老太太的这一想法支持并愿意尝试的话,可以与晚报 67659999 联系,我们愿意为老人们寻求幸福出一份力。

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048
 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

糖尿病药不贵真管用

中医治病最大益处在于内外同治,在于让患者早日康复,抗反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。(免费测血糖)
 0371-65991217

痛风不再复发了!

痛风反复发作令人苦不堪言!久治不愈可导致手足变形致残,痛风性肾病或尿毒症危及生命。
 由贵州彝族名医李守义教授历经多年研制的国家新药复方伸筋胶囊,专治痛风,疗效堪称一绝。坚持治疗尚未见无效病例报告。
 该药精选云贵高原上



野生药材制成,活性强、药劲大,疗效突出。可迅速降低尿酸,溶解排泄尿酸盐结晶,调补肝肾功能,控制痛风使之不再发作!
 复方伸筋胶囊是目前国内独有的OTC痛风专治国药,安全高效,口碑良好。敬告:有病不能拖,用药要选准,莫走弯路!
 康复热线:0371-63833325

糖尿病药价低真中!

河南中医离退休专家医院门诊部,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,血糖尿糖居高不下,病情多么严重,在这里一疗程30天,只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果,免费测血糖。
 电话:0371-65291191

郑州市城东路110号河南中医离退休专家医院糖尿病专科,采用中医中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效甚

无痛治痔疮

郑州市华仁中西医结合医院“肛肠痔瘘”科独家采用G-H无痛消融疗法不开刀一次性治疗各种肛肠疾病。术中不出血、无痛苦;术后不影响工作,随治随走。
 预约热线:0371-60936003

糖尿病少花钱试疗效

好。我院为使患者看病不花冤枉钱,患者凭本报只需花

60元钱,可来我院先治病,无效不收费,有效再付余款,您不妨试试疗效,有老中医坐诊。(免费测血糖)0371-65239176